Datenblatt : Teliani Valley





## Teliani Valley, Saperavi Unfiltered, 2021, Kakheti

Georgien - Kakheti

Jahrgang 2021 - 0,75 Liter - Vol 14% Enthält Sulfite € 20,67 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 15,50

Artikel: 2021 Saperavi Unfiltered Rotwein trocken Teliani Valley Georgien

Land: Georgien

**Anbaugebiet:** Ostgeorgien, Kakheti **Kategorie:** Rotwein, trocken **Erzeuger:** Teliani Valley Cellar

Rebsorte: Saperavi

Beschreibung: Rubinroter Wein, Aromen von Brombeeren und schwarzen Pflaumen. Vollmundig, unfiltriert,

mit kräftigen Gerbstoffen und feiner Eleganz.

Alkohol: 14% Restzucker: 3,0 g/l Säure: 5,0 g/l

Trinktemperatur: 16 - 18 °C

Serviervorschläge: Zu Bratengerichten und festen Käsesorten.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Georgien

Unternehmen: Teliani Valley, JSC

Anschrift: Tbilisi Highway 3, Telavi, 2200 Georgien

Inverkehrbringer: Mack und Schühle AG

Anschrift: Neue Straße 45, 73277 Owen/Teck, Deutschland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 31.05.2024